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СТОЛИЧНА ОБЩИНА 

 
 
ЧРЕЗ 
Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
ДО 
Г-Н СТЕФАН МАРКОВ 
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПРИ СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
 
Относно: Питане с вх. № СОА25-ГР94-3394-(1)/14.05.2025 г. 
 

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН МАРКОВ,  
 
В отговор на поставените в горецитираното питане въпроси Ви представям следната 

информация от Столичен инспекторат: 

 
  В периода 01.11.2023 г. – 21.05.2025 г., който включва последните 18 месеца, 
служители на Столичен инспекторат не са били командировани от Столичен 
инспекторат или от Столична община в Италия и Сърбия, не са участвали в събития 
там, съответно не са били разходвани средства за това.  

Съгласно предоставените данни от директора на СИ, в предходните две години, 
до горепосочените дестинации са осъществени общо три командировки – 2 бр. до 
Република Сърбия /гр. Белград/ и 1 бр. до Италия /гр. Римини/.  

Предвид това, всички въпроси относно целите и извършените дейности по 
време на тези командировки следва да бъдат насочени към предходното ръководство на 
Столична община, в чийто мандат са осъществени посещенията.  

За пълнота на информацията и с цел осигуряване на откритост и прозрачност, 
Ви уведомявам, че за периода 01.11.2023 г. – 21.05.2025 г. са осъществени общо три бр. 
командировки извън страната, както следва:  

- Командировка до гр. Амстердам, Кралство Нидерландия за посещение на 
изложение „Интертрафик“. Изложението е свързано с проблемите на организация на 
движението, паркирането, пътната безопасност, пътните принадлежности. 
Разгледаните и обсъдени добри практики биха способствали за повишаване на 
безопасността, оптимизиране на процесите, свързани с паркирането и опазването на 
пътните знаци. В посещението са участвали – зам.-директорът на СИ към онзи 
момент, началникът на отдел „Контрол на общинската инфраструктура“ в СИ към онзи 
момент и началникът на сектор „Контрол по паркирането“ в СИ. Следва да се отбележи, 
че съгласно Правилникът за организацията и дейността на Столичен инспекторат към 
Столична община, Наредбата за организацията на движението на територията на 
Столична община и съобразно заповедите на Кмета на Столична община, Столичен 
инспекторат има контролни функции по част от гореописаните проблеми.  

- Командировка до гр. Мюнхен, Германия, за участие в Международно търговско 
изложение за екологични технологии IFAT. В посещението са взели участие двама 
общински съветници от Столичен общински съвет, Директорът на ОП „Столично 
предприятие за третиране на отпадъците“ и Директорът на СИ. Предвид 
контролните функции на Столичен инспекторат по изпълнението на дейностите по 
лятно и зимно почистване на територията на Столична община, както и контролът по 
спазване на изискванията по опазване на компонентите и факторите на околната 



 
Електронен документ, подписан с КЕП.  Насочва се чрез АИССО към АИССОС.  

 

среда на територията на Столична община, в обществен интерес е да се повишават 
възможностите за въвеждане на екологични технологии.  

- Командировка до гр. Виена, Република Австрия, за участие в Конференция на 
Европейските градове. В посещението са участвали Директорът на Дирекция 
„Сигурност“ на СО, главен експерт към същата Дирекция, Директорът на СИ и 
началникът на отдел „Контрол по опазване на околната среда“ в СИ. Основната тема е 
свързана с въпросите на обединение на различните органи при провеждане на големи 
мероприятия, както по отношение на опазването на сигурността и обществения ред, 
в т.ч. и чистотата на територията. Споделянето на добри практики и опита на 
различните институции, са от особено значение при управлението на процесите, 
свързани с гореописаните проблеми. 

 
С уважение: 
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